

## Chudoba je hmatatelná. O čtvrtinu narostl počet lidí, kteří už nemají na jídlo

REJ [sumpersky.rej.cz/clanky/zpravy/2364-chudoba-je-hmatatelna-o-ctvrtinu-narostl-pocet-lidi-kteri-uz-nemaji-na-jidlo](https://sumpersky.rej.cz/clanky/zpravy/2364-chudoba-je-hmatatelna-o-ctvrtinu-narostl-pocet-lidi-kteri-uz-nemaji-na-jidlo)

20. dubna 2023

OKRES – Až o čtvrtinu narostl počet lidí, kteří jsou na Šumpersku odkázáni na potravinou pomoc. Zjistil to REJ.cz. Charitě, která potraviny chudým lidem rozděluje, se zároveň tenčí zdroje, ze kterých může potravinovou pomoc čerpat.



Doplnit chybějící zásoby potravin se Charita Zábřeh pokusí tuto sobotu 22. dubna, kdy v zábřežském a mohelnickém Kauflandu uspořádá sbírku potravin. Foto: Rejdakce

„Nárůst lidí, kteří potravinovou pomoc potřebují, je skutečně velký. Navíc teď pozorujeme, že o potraviny žádají i cílové skupiny, které dříve problém neměly – třeba senioři a lidé ze střední třídy,“ řekl REJ.cz Jiří Karger, ředitel Charity Zábřeh, která potravinovou pomoc zajišťuje.

## Problémy se vrší

---

„Potraviny zdražují pořád. Kupuju toho stále méně, ale platím pořád víc. Jestli to tak půjde dál, budu muset o pomoc požádat syna,“ svěřila se naší redakci starší žena ze Šumperska, která si však do médií nepřála uvést jméno.

Nejde o jediný problém, který teď Charita s rozdělováním potravinových balíčků má. Dalším je skutečnost, že se tenčí zásoby v potravinových bankách. „Aktuálně ubývá solidárních zdrojů a toho, co bychom mohli přerozdělovat,“ varoval Karger.

## Potravinová sbírka proběhne v sobotu

---

Doplnit chybějící zásoby potravin se Charita Zábřeh pokusí tuto sobotu 22. dubna, kdy v zábřežském a mohelnickém Kauflandu uspořádá sbírku potravin. Z výtěžku chce obdarovat nízkopříjmové seniory, rodiny s dětmi nebo samoživitelky. Bližší informace o sbírce nabízí web <https://zabreh.charita.cz>.

**Autor:** Jaroslav Kropáč

## Názory k článku

---

Redakce Rej.cz není odpovědná za obsah diskuze. Každý příspěvatel nese právní odpovědnost za své zveřejněné názory.

## Povolené HTML

<b>, <strong>, <u>, <i>, <em>, <s>, <big>, <small>, <sup>, <sub>, <pre>, <ul>, <ol>, <li>, <blockquote>, <code> escapes HTML, URLs automatically become links, and [img]URL here[/img] will display an external image.

## 2 názorů

Anonym

Se Spojnými státy a EU vzhůru do chudoby, pod vedením fialového Bismarcka se dílo zcela jistě podaří. Lidé s málo penězi, kteří už nemohou nakupovat zlodějsky předražené potraviny v marketech, mohou se nasytit trávou, listím se stromů v lese, větvičkami z borovic, lesními plody, kořínky, ovocem rostoucím podél cest, lovem ryb z Desné a Bratrušovského potoka atd.